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Happy School
Aoknoeig oto (3.1): E§ilowoelg 1ov Babuov
Aoknon 1 (e€lowoelc 1ov Babuov)
Na AvBouvv ol e€lowoelg:
x—3 x—-1 x+2 “)x+3 2x—5 x+4
i — = — ii — = —
12 6 3 4 6 12

Aoknon 2 (mapapeTpkeG e€lowaelc 1ou Babuov)
Na AvBouv ol e€lowoelg yla TIG SIADOPES TIUEG TNG TIAPAPETPOL A:

) A%x —44 = 16x — A2 i) 22x+1)=—(=1-1x)

Aoknon 3 (MOAVWVUUIKEG EEICWOELG)

Na AOOETE TIG AKOAOULOEG EEIOWOELG:

i) 3x2—4x =x*—2x i) x(x>2— 1) —x*+x>=0

i) (2 +30)(x — 1) = 2x +6)(x* — 1) i) x(x —2)* = x> —4x + 4

KaAo éiaBaoua !!!



